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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 14749:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv

Tento dokument nahrazuje EN 14749:2005.

Ve srovnání s EN 14749:2005 byly provedeny následující změny:

byla pozměněna struktura;a.

většina metod zkoušení byla odstraněna a nahrazena odkazem na EN 16122:2012 Bytový a nebytovýb.
úložný nábytek – Zkušební metody pro zjištění pevnosti, trvanlivosti a stability;

byla rozšířena kapitola 3 „Termíny a definice“;c.

byly přidány zkoušky stability TV nábytku;d.

byla změněna příloha B (informativní) „Pokyny pro zkoušení jednotek a součástí“;e.

byla odstraněna příloha D (informativní) „Vztah mezi bezpečnostními požadavky, celkovou hmotnostíf.
a polohou těžiště“;

byla přidána nová příloha D (informativní) obsahující metodu pro výpočet svisle a vodorovně působícíchg.
sil.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,



Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Pokud možno, tato revize z normy vyjímá metody zkoušení a odkazuje na:

EN 16122:2012 Bytový a nebytový úložný nábytek – Zkušební metody pro zjištění pevnosti, trvanlivosti
a stability.

Tato norma má za cíl zajistit, že bytový úložný nábytek a kuchyňské pracovní desky splňují dané
požadavky a jsou bezpečné.

Záměrem této evropské normy je zamezit vážným zraněním při běžném použití a rovněž při
předvídatelném
nesprávném použití. Norma nemůže zajistit, že časem nedojde k selhání konstrukce v důsledku
opakovaného špatného použití.

Koordinované rozměry kuchyňského nábytku (včetně kuchyňských pracovních desek), kuchyňských
spotřebičů, dřezů a dekoračních desek jsou obsahem normy EN 1116 Kuchyňský nábytek –
Koordinované rozměry kuchyňského nábytku a vybavení.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje bezpečnostní požadavky a metody zkoušení pro všechny typy
kuchyňských a koupelnových úložných jednotek a bytového úložného nábytku a jejich součástí.

Nevztahuje se na nebytový, kancelářský a průmyslový úložný nábytek, cateringová zařízení, nábytek
v maloobchodě a průmyslové úložné skříňky.

Neplatí pro jednotky uvedené v EN 71-1 Bezpečnost hraček – Část 1: Mechanické a fyzikální
vlastnosti a EN 60065 Zvukové, obrazové a podobné elektronické přístroje – Požadavky na
bezpečnost (IEC 60065).

Nezahrnuje požadavky na odolnost proti stárnutí, degradaci, hořlavost a elektrickou bezpečnost.

Bezpečnost závislá na konstrukci stavby není zahrnuta, např. pevnost stěnových závěsných skříněk
zahrnuje pouze skříňku a její součásti, včetně zařízení pro připevnění na stěnu. Stěna a upevnění na
stěnu nejsou zahrnuty.

Příloha A (normativní) obsahuje další metody zkoušení.

Příloha B (informativní) obsahuje pokyny pro zkoušení jednotek a součástí podle tohoto dokumentu.

Příloha C (informativní) obsahuje příklad zatížení stěnových závěsných jednotek.

Příloha D (informativní) obsahuje metodu pro výpočet svisle a vodorovně působících sil.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


